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■
生
ご
み
の
バ
イ
オ
ガ
ス
化
処
理

　

市
で
は
、
生
ご
み
を
バ
イ
オ
ガ
ス
化
処
理

し
て
い
ま
す
。
最
終
処
分
場
に
埋
め
立
て
る

生
ご
み
を
減
ら
し
、
処
分
場
の
延
命
化
や
、

カ
ラ
ス
な
ど
の
鳥
獣
被
害
の
防
止
、
メ
タ
ン

ガ
ス
の
発
生
を
抑
制
す
る
た
め
で
す
。

　

生
ご
み
か
ら
発
生
す
る
メ
タ
ン
ガ
ス
は
、

地
球
温
暖
化
の
一
因
と
な
っ
て
い
ま
す
。
生

ご
み
を
バ
イ
オ
ガ
ス
化
処
理
す
る
と
、
発
生

す
る
ガ
ス
を
処
理
施
設
内
で
利
用
で
き
る
た

め
、
大
気
中
に
放
出
さ
れ
る
こ
と
は
あ
り
ま

せ
ん
。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、
73
％
の
方
が
バ
イ
オ

ガ
ス
化
処
理
の
こ
と
を
知
っ
て
い
ま
し
た（
グ

ラ
フ
１
）
。
し
か
し
、
生
ご
み
の
分
別
収
集

の
本
格
開
始
か
ら
２
年
以
上
が
た
ち
ま
す
が
、

依
然
と
し
て
知
ら
な
い
方
も
い
る
よ
う
で
す
。

　

特
に
、
居
住
年
数
が
３
年
未
満
の
方
の
約

半
数
が
「
知
ら
な
か
っ
た
」
と
回
答
し
て
い

ま
し
た
。
今
後
は
、
市
外
か
ら
転
入
し
て
く

る
方
な
ど
に
対
す
る
啓
発
に
も
力
を
入
れ
て

い
き
ま
す
。

■
生
ご
み
の
処
理
状
況

　

66
％
の
方
が
、
生
ご
み
を
分
別
し
、
黄
色

の
指
定
ご
み
袋
で
出
し
て
い
ま
し
た
（
グ
ラ

フ
２
）
。
多
く
の
方
に
、
ご
協
力
い
た
だ
い

て
い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
す
。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
の
対
象
は
、
無
作
為
に
抽
出

し
た
２
０
０
０
世
帯
で
、
９
６
９
世
帯
の
方

か
ら
回
答
が
寄
せ
ら
れ
ま
し
た
。

　

ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　近所の友人に教えてもらいました。
大きさがちょうど良いですよ。しば
らく使ったらプラスチックの容器包
装ごみとしても出せます。
　生ごみ用と、卵の殻など普通ごみ
で出すもの用の、２つのごみ入れや
三角コーナーなどを置けば、分別し
やすいですよ。

　

し
か
し
、
分
別
は
年
代
に
よ
っ
て
大
き
な

差
が
あ
り
ま
し
た
。
50
代
以
下
で
は
、
普
通

ご
み
で
出
す
割
合
が
高
く
な
っ
て
い
ま
す（
グ

◆グラフ１
生ごみのバイオガス化処理を知っていましたか？

知っている
73％

知らなかった
25％

無回答2％

分別して
黄色の指定
ごみ袋で出す

66％

普通ごみ
で出す
16％

その時々で違う4％

ごみとして
出さない
（堆肥化など）
13％

◆グラフ２
生ごみをどのように処理していますか？

無回答1％

分別して黄色の
指定ごみ袋で出す

10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代
以上

普通ごみで出す

その時々で違う
ごみとして出さない
（堆肥化など）

◆グラフ３
年代別の生ごみの処理状況

無回答

67％
65％
57％
58％
66％
66％
72％

33％
30％
33％
28％
22％
12％
7%

　昨年６月、ごみの分別や収集方法について市民
の皆さんがどのように考えているか、アンケート
を行いました。 調査結果がまとまったので概要を
お知らせします。

見上美智子さん（東共栄）
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■問合せ　環境課（☎ 372-3311 内線 827）

■
希
望
す
る
収
集
方
法

　

70
％
の
方
が
、
現
状
の
ご
み
ス
テ
ー
シ
ョ

ン
収
集
を
希
望
し
て
い
ま
す（
グ
ラ
フ
４
）。

戸
別
収
集
を
希
望
す
る
方
は
14
％
で
し
た
。

前
回
行
っ
た
平
成
21
年
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

と
比
較
し
て
も
、
大
き
な
変
化
は
見
ら
れ
ま

せ
ん
。

　

年
代
別
に
見
る
と
、
特
に
50
代
以
上
で
、

戸
別
収
集
を
希
望
し
て
い
る
方
が
少
な
い
結

果
で
し
た
（
グ
ラ
フ
５
）
。

■
現
状
の
ご
み
ス
テ
ー
シ
ョ
ン
収
集
を
希
望

す
る
理
由

　

一
番
多
か
っ
た
の
は
、
収
集
経
費
を
抑
え

る
こ
と
が
で
き
る
か
ら
で
、46
％
で
し
た（
グ

ラ
フ
６
）
。
次
い
で
、
ご
み
を
出
す
の
に
便

利
だ
か
ら
の
14
％
と
続
き
ま
す
。

■
戸
別
収
集
を
希
望
す
る
理
由

　

一
番
多
か
っ
た
の
は
、
ご
み
出
し
の
ル
ー

ル
を
守
る
よ
う
に
な
る
か
ら
で
、
42
％
で
し

た
（
グ
ラ
フ
７
）
。
次
い
で
、
ご
み
を
出
す

の
に
便
利
だ
か
ら
と
、
ご
み
ス
テ
ー
シ
ョ
ン

の
管
理
が
大
変
だ
か
ら
の
12
％
と
続
き
ま
す
。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、
さ
ま
ざ
ま
な
観
点
か

ら
の
意
見
・
要
望
が
寄
せ
ら
れ
、
課
題
を
再

認
識
し
ま
し
た
。
ご
み
の
分
別
や
ご
み
出
し

の
マ
ナ
ー
向
上
な
ど
、
今
後
の
取
り
組
み
に

反
映
さ
せ
て
い
き
ま
す
。

　

ご
み
の
処
理
や
地
域
環
境
の
向
上
に
は
、

市
民
の
皆
さ
ん
の
ご
協
力
が
必
要
で
す
。

　

引
き
続
き
、
ご
理
解
と
ご
協
力
を
お
願
い

し
ま
す
。

◆グラフ５
年代別の戸別収集を希望する割合

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代
以上

15％

12％

20％

23％

22％

33％

10％

◆グラフ４
ごみの収集は、どのような方法がいいですか？

70％
69％

7％
6％

1％
1％

現状のごみステーショ
ン収集

ごみステーションの数
を増やす

ごみステーションの数
を減らす

戸別収集
（玄関前からの収集）

無回答

14％
14％

8％
10％

Ｈ25年の回答

Ｈ21年の回答

ラ
フ
３
）
。
ア
ン
ケ
ー
ト
は
、
分
別
し
て
い

る
割
合
が
高
い
60
代
以
上
の
回
答
が
多
か
っ

た
た
め
、
全
体
の
分
別
状
況
が
良
い
結
果
に

な
っ
た
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

　

今
後
は
、
50
代
以
下
へ
の
啓
発
が
特
に
重

要
で
す
。
４
月
か
ら
、
ご
み
に
関
す
る
情
報

紙
を
発
行
し
て
、
自
治
会
や
町
内
会
へ
回
覧

し
ま
す
。
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
も
掲
載
し

ま
す
。
ぜ
ひ
、
ご
覧
く
だ
さ
い
。

10％

11％

9％

◆グラフ６
現状のごみステーション収集を希望する理由は？

収集経費を抑えること
ができるから

ごみを出すのに便利だから

ごみ出しのルールを守
るようになるから
カラスなどに荒らされ
るから
自宅の前にごみを置き
たくないから

その他・無回答

46％

10％

4％

26％

◆グラフ７
戸別収集を希望する理由は？

ごみステーションの管
理が大変だから

ごみを出すのに便利だから

ごみ出しのルールを守
るようになるから

ごみステーションのそ
ばだと不公平だから
カラスなどに荒らされ
るから

その他・無回答

42％

4％

12％

12％●環境課
●各出張所
●市のホームページ
「くらしの情報→
ごみ・リサイクル」

14％


